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Questions  Responses @ Settings

316 responses 5

Accepting responses .

Summary Question Individual

Who has responded?

Email .

tsarania2022@gmail.com

aliatul615@gamil.com

1. What Degree Programme are you pursuing now ?

316 responses

®BA
39.6% ®B sc
®B.C.A
@ MA

2. How much of the syllabus covered in the class?

316 responses

@ 4-85t0 100%
® 3-70to 84%
@ 2-55t069%
® 1-30to54%
@ 0 - Below 30%




3. How well did the teachers prepare for the classes

316 responses

4. How well were the teachers able to communicate

316 responses

20.6%

5. The teachers approach to teaching can best be described as

316 responses

® 4 - Thoroughly

@ 2 - Satisfactorily

® 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all

@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ 1 - Generally ineffective

@ 0 - Very poor communication

@ 4 - Excellent
@ 3 - Vary goad
® 2- Good

® 1-Fair

@ 0 - Poor



6. Fairness of the internal evaluation process by the teachers

® 4 - Always fair

® 3 - Usually fair
14.6% ® 2 - Sometimes unfair

@ 1 - Usually unfair
A @ 0 - Unfair

316 responses

7. Was your performance in assignment discuss with you?

316 responses

@ 4 - Every time

@ 2 - Usually

@ 2 - Occasionally/ Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0- Never

9. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social
and emotional growth.

316 responses

@ 4 - Significantly
® 3 - Very well

@ 2 - Moderately
@ 1 - Marginally
@ 0-Notatall




10. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

316 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3-Agree

® 2 - Neutral

@ 1 -Disagree

@ 0 - Strongly disagree

11. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and

programme outcomes.

316 responses

30.4%

® 4 - Every time

® 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 -Rarely

@ 0- Never

12. Your mentor does a necessary follow up with an assigned task to you.

316 responses

30.4%

® 4 - Every time

® 2 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1-Rarely

@ 0 - I don't have a mentor

[m)



13. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

316 responses

P
4

® 4-Every time

® 3 - Usually

@ 2 - Cecasionally/Sometimes
® 1-Rarely

@ 0 - Never

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

316 responses

é

® 4 - Every time

@ 3-Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0 - Never

15. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of

challenges.

316 responses

da

@ 4-Fully

® 3 - Reasonably
@ 2 - Partially

@ 1 - Slightly

@ 0-Unableto



16. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.

316 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3-Agree
@ 2 - Neutral

® 1-Disagree
@ 0 - Strongly disagree

17. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodoclogies for enhancing learning
experiences.

316 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate

@ 2 - Some what

® 1 - Very little

@ 0 - Notatall

18. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

316 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3-Agree

® 2 - Neutral

® 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

36.1%




19. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.

316 responses

® 4-Tagreat extent
® 3 - Moderate

@ 2 - Some what

® 1 - Very little

@ 0- Notatall

20. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector, Multi-media etc. while
teaching.

316 responses

@ 4-Above 90 %
9.8% @®:3-701089%
® 2-50t069 %
@ 1-30t049%
@ 0-Below 29 %

4 - Above 90 %
85 (26.9%)

21. The overall quality of teaching learning process in your institute is very good.

316 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3-Agree
@ 2 - Neutral

® 1 - Disagree
@ 0 - Strongly disagree

[



22. Give three observations/ suggestions to improve the overall teaching learning experience in
your institution.

316 responses

Good

No

Yes

Very good

Good

Nathing

Very Good

Atul Ali

No

22. Give three observations/ suggestions to improve the overall teaching learning experience in
your institution.

316 responses

Nothing
Nathing

Nothing to say

1

Disagree

The Class of philosophy is not good

thank you



thank you

No.... It's very good

Alakesh

We need more teachers

Teaching sude increase

Developing electricity

Everyday class should be taken

Its a very good institutions

Its a very good institutions

Use better graphic and visual media to engage student well
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Nothing to say.

We need digital learning ,every week career counseling, and team work .

Not bad

Want question answer
Should teach in English

1. Lake of urinel
2. Lake of classes
3. Lake of cycle or bike parking area

Use better graphics and visual media to engage students well. Try to reach every students and ask for their
doubts. Teacher's are able to identify students weakness and help to overcome them

Give us more teachers

Learning
Teaching
College is Good

Good, well educated teaching and always supportive.
Discussion about Important Question papers for final examination

1.Teachers must understand the subject themselves before teaching it to the students.Giving notes in



1.Teachers must understand the subject themselves before teaching it to the students.Giving notes in
class without teaching the concept is not effective as we can collect notes from books and internet.
2.Teachers in colleges should focus on practical instead of theory because we can learn theory by
watching it ourselves on you tube or other learning platform(Now a days no shortage of teachers).

3.They should teach us digitally as well as teach us in blackboard because some concepts are difficult to
learn in 2D so we need to understand it in 3D.In our college no use of projector.To understand the concept
of 3d (as we are Chemistry students)we need projector teaching.

1. Teachers' concept should clear before teaching
2. Teachers/Institute should focus more on practical instead of theory
3. Reference books of various writter must available at library...

Average

1. Needs improvement in laboratory Facilities
2. Teaching skills for both theories and practicals needs to be improved
3. Teachers fail to communicate with each and every student

1. Lack of teachers.
2. Teaching skills for both practical and theory should improve.
3. Laboratory facilities need to be improved.

Need More educated teaching staff.... Laboratory equipment..

1) Use better graphics and visual media to engage students well... 2) Try to reach every student and ask for
their doubts..3) Make teaching a two way interaction..

Teacher should maintain discipline while covering syllabus

Knowledge

Every theory and practical class should be do. This is my suggestions. Thank you.



Digital classroom availability of teaching staff regular class

1. Regular class and informative class.
2. Completeness of whole syllabus on time.
3. Final examination result must be given on time.

Development of laboratory, required equipment must be provide in laboratory,

1.Final examination result must be given in time
2.Required laboratory equipments must be provided
3. Regular class

1.1 think teachers should discuss about the securing marks in the class after the exam as it can help
students to find their mistakes that they did in the exam.

2.overall the teaching systems are all good but | think after discussing over one topic we should do some
questions over that topic as it can make the concept fully clear.

Thank you

It is helpfull
Good teaching, syllabus cover before exam.
Development of laboratory, development of livery,

1.Teachers should ask questions over the topic after explaining it as it can make all the doubts clear.
2.Teachers should discuss about the marks obtained in the class after the exam as students can learn their
mistakes.

1.We want more lacturer
2. important books are not available in library
3.less Instruments in practical lab

Our teacher try to complete our sallybus quickly

Engage more teacher

Need Teachers
Daily/practical/survey

Hope for the best

More teachers required

Improve lighting,regular prectical,

Teaching in our institute is excellent
But there is no teacher for a paper

1.teachers should be in time 2.should teach with examples 3.do practicals
| did like teaching stuf

Yamete kudasai



Geography

Communication between teachers and students should be improved .
Teachers should share information willingly .

Syllabus

1. Change entire faculty first.
2. Focus more on practical than theory.
3. Teachers should do class regularly, daily and effectively.

Very good learning
Imprave teaching faculty.

Before teaching any topic, teachers must study about it. While teaching,If ICT tools such as LCD Projector,
Multi-media etc. are use than student can easily understand .

1. The teacher should treat equally all the students don't discriminate in giving answer the questions .
2.Teachers should friendly with students.
3.Teacher should make his class by class Rautin.

1.all classes need to be discussed offline mode
2.all teaches explains about topic a to z to be understood the students

3.teachers have to teach recalling last topics and if students don't know then discuss it taking one topic.
Teaches don't insult the students that you're a student of that major

Good, helpfull,
Good strong agree
Barama college, geography department is best 2 @@

Barama college geography dept is excellent

Barama college is the best

1/Daily class
2/Explain skill
3/Teacher and student friendly

1.Develop library
2.Develop practical laboratory
3.Fill up the post of teacher

1.All class must be offline mode. 2.All class must be discuss in class and also generic subjects class must
be discuss. Here we see that generic subject are not be done. There must be ATM machine in college. It's
mandatory for all students

No need

Digitally,extra class for slow learners



| just want to say that teachers should identify our weakness and help us to overcome
Need digital learning

1:- connect to students individually.
2:- consider new learning method..
3:-provide collaboration and socialization opportunities

Completely good

1.Teachers are identify our strengths and incourage us every time. 2.All the teachers are behave us friendly
and teach us hearty. 3.0verall our college campus and teaching learning process is good.

Well
poor

1. Technology should be used in teaching process for better understanding of subject.2.After completion of
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1:- connect to students individually.
2:- consider new learning method..
3:-provide collaboration and socialization opportunities

Completely good

1.Teachers are identify our strengths and incourage us every time. 2.All the teachers are behave us friendly
and teach us hearty. 3.0verall our college campus and teaching learning process is good.

Well
poor

1. Technology should be used in teaching process for better understanding of subject.2.After completion of
lessons test should be taken for better learning.3.There should be mostly young teacher.

OTHER (140)



